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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤOY ΑΓΑΠΗΜΕΝOY ΜΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΑΝΑΪΝΗ 

 
 

Το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Χίου, συνήλθε εκτάκτως στις 19.08.2024 και ώρα 13:00 μετά από 

πρόσκληση του Προέδρου κ.  ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ. Κατά τη συνεδρίαση ο Πρόεδρος με βαθιά 

συγκίνηση ανήγγειλε στα μέλη την απώλεια του ΝΙΚΟΥ ΤΑΝΑΪΝΗ αξιολογότατου μέλους του 

Συλλόγου μας, αξιαγάπητου από την κοινωνία του τόπου μας. 

 

Παρότι τέτοιες στιγμές το συναίσθημα ξεχειλίζει και είναι επώδυνο να αποτυπώσεις την οδύνη σου με 

λέξεις, αποτελεί χρέος μας να αναφερθούμε στον αγαπημένο μας Νίκο, που υπηρέτησε την ιατρική με 

ζήλο και συνέπεια προσφέροντας τις γνώσεις και την εμπειρία του για την ανακούφιση του ανθρώπινου 

πόνου. 

 

Στα χρόνια του επαγγελματικού του βίου κέρδισε την εμπιστοσύνη και τον σεβασμό συναδέλφων και 

ασθενών, χάρη στην υπευθυνότητα και την προθυμία του να προσφέρει τη βοήθειά του όπου ήταν 

απαραίτητο. Δεν ήταν μόνο η ιατρική του δεξιότητα που τον ξεχώρισε, αλλά και ο τρόπος με τον οποίο 

αντιμετώπιζε τους ανθρώπους γύρω του. Ήταν γνωστός για τη σταθερότητά του, την πραότητα και τη 

σοβαρότητά του, στοιχεία που τον καθιστούσαν έναν αξιόπιστο συνεργάτη και έναν υποστηρικτικό 

φίλο. Η προσήλωσή του στις αρχές της ιατρικής ηθικής και η αφοσίωσή του στους ασθενείς του, τον 

κατέστησαν μία εμβληματική μορφή.  

 

Σήμερα, καθώς αποχαιρετούμε αυτόν τον αξιόλογο άνθρωπο, είναι σημαντικό να θυμηθούμε το έργο 

και την κληρονομιά που αφήνει πίσω του. Η ακεραιότητα και ο επαγγελματισμός του θα συνεχίσουν να 

αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση για όλους μας.  

 

Νίκο προσέφερες πολλά στους συνανθρώπους σου εν ζωή, προσέφερες και μετά θάνατον, δίνοντας με 

την δωρεά των οργάνων σου ένα φωτεινό παράδειγμα αλτρουισμού και αγάπης αφήνοντας με την 

πράξη σου την πιο πολύτιμη κληρονομιά: την ζωή, την ελπίδα! 

 

Καλό ταξίδι! 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Μετά την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου, το Δ.Σ. ομόφωνα αποφάσισε τα παρακάτω: 

 

1. Σύσσωμο να παρακολουθήσει την εκφορά του εκλιπόντος.    

 

2. Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήρια και τη συμπαράστασή του στους συγγενείς του. 

 

3. Το παρόν ψήφισμα να παραδοθεί στην οικογένειά του.    

 

 

 

 

 

Το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Χίου 

 


